

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第504期 | 2023年7月22日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



图：法轮功也称法轮大法，已弘传世界 100 多个国家和地区，受到各地民众和政府的欢迎。法轮大法造福人类，被称为“高德大法”，创始人李洪志先生和法轮大法获得各国政府褒奖、支持决议案和信函超过 5700 项。

胜利油田陆人杰及石油大学张成功、赵修成的恶行

【明慧网】胜利油田陆人杰与中国石油大学胜利学院赵修成一起发起成立“胜利油田反×教协会”，陆人杰自认协会理事长，连任两届，赵修成双重职务，既是协会秘书长，又是油田“610”办公室副主任。张成功在其中积极参与并组织迫害法轮功的罪恶行动。

陆人杰，男，原胜利油田党委书记、局长，贪污腐败，生活糜烂。江氏集团迫害法轮功时，立即发起成立“胜利油田反×教协会”，并自认协会理事长，连任两届。

赵修成，男，一九五九年十二月出生，胜利学院党办主任，家住山东东营胜利花苑 78 号楼 2 单元 1502 室。赵修成自成立“反×教协会”以来，与陆人杰密切配合，带领并组织该协会成员，在油田自成体系、自成网络、经费独立。不断召开会议研究布置迫害任务，制定迫害措施。他直接下达各种要求和指令，以物质利益做诱饵，与政治挂钩，直接指挥、唆使、强迫油田各二级分会有组织、有计划、有

步骤部署迫害法轮功。

他同时利用“610”的职能与公安、“反×教协会”结合在一起，利用这种不同身份与职务采取不同手法来迫害法轮功学员。对法轮功学员造谣、诬陷、镇压、迫害，将油田广大职工的血汗钱（每年拨款一百多万元），用来毒害油田职工家属，甚至全国人民，坏事干尽。

张成功，男，一九六三年十月出生，工作单位中国石油大学胜利学院，家住山东省东营市胜中社区科苑小区 14 号楼 502 室。张成功原本是胜利教育学院一名体育教师，不安分于教师工作，找领导托关系，当上保卫科科长。多年来，他积极追随江泽民集团迫害法轮功，对法轮功学员非法抄家、绑架、送洗脑班，派人非法监视、窃听电话，并用酷刑残害法轮功学员，用心恶毒，手段残忍。

张成功自胜利油田“反×教协会”成立以来，积极参与并组织迫害法轮功的一切罪恶行动。与陆人

杰、赵修成共同运作，参与召开会议，研究布置迫害法轮功任务，制定迫害措施，有计划、有步骤部署迫害，起到了“610”所起不到的恶毒作用。

张成功是一流氓好色之徒，在有妻子的情况下，与另一年轻女子私通，与妻子邢连敏离婚，但张成功与该女结婚不久，又与邢连敏来往，并合伙开起了迫害法轮功学员的夫妻黑店——“教育学院洗脑班”。二零零四年，“教育学院洗脑班”转移到油田供应处招待所一楼，张成功、邢连敏在供应处继续干洗脑班头目，迫害法轮功学员。

陆人杰、赵修成、张成功就是这帮人名、利、权的思想，迎合了江氏集团的阴谋，在邪恶的共产党制度下，才干出了迫害法轮功学员的坏事。犯罪事实如下：

一、利用“反×教协会”迫害法轮功 毒害众生

1. 操控油田“反×教协会”不断召开会议，研究布置迫害任务，制定迫害措施，直接下（转下页）

(接上页)达各种要求和指令,并指挥全油田建立了多个迫害法轮功学员的洗脑班。

2. 组织协会建立了诽谤大法的邪恶网站,利用网络发表、转载各类诬陷、攻击法轮功的文章,二零零一年至二零零四年三年之内,据不完全统计共发表 1000 多篇。

3. 组织协会在油田主办了两次较大的诬陷法轮功的展览。

4. 组织协会举行有奖知识竞赛诬陷法轮功。二零零三年十月十五日,在《胜利日报》上刊登答题,二零零五年举办后又在《胜利日报》上刊登来诬陷法轮功。

5. 组织协会从二零零四到二零零九年,在全油田举办了 5 次诬蔑法轮功的有奖征文活动。强迫征集诬蔑法轮功的文章一千九百七十一篇,从中选出九百七十七篇进行奖励。并把这些东西汇集成书出版,在全国发行。

6. 该协会组织编造出版诬蔑法轮功的书籍二十几套。在二零零三年西安召开的“中国协会”第八次报告会上散发一百五十本。还组织创作出版了攻击、污蔑法轮功的漫画,从《百诗百论》到《百诗百画》,再到“插图笔记本”。《百诗百画》以图书、挂图、展览、光盘形式发至油田及省内外有关单位,毒害了上千万计的众生。

7. 参与强迫学校师生搞诽谤法轮功签名活动,编写了诬蔑法轮功的儿歌教给天真的孩子。二零零二年,在油田大中小学推行让学校师生写诬陷法轮功的论文,共计一千七百七十五篇,评选出二百零八篇,参加召开了演讲会,并集结成颠倒黑白的《阳光蓓蕾》一书。

8. 参与该协会举办攻击诬蔑法轮功的文艺晚会。二零零六年六月一日晚,六个单位在电视台演播厅演出十二个节目,全是诬蔑大法和大法师父的。

9. 诽谤大法和法轮功创始人的讲法,曾参与在胜利信息网上发表百余篇诬蔑法轮功的文章。

10. 参与该协会伙同山东省协会,于二零零六年六月,在油田承



办召开所谓的“工作现场经验交流会”。这次会由全国各省市和三十多个大企业的代表近二百人参加。在会上油田协会之徒赵修成大肆鼓吹其迫害法轮功的所谓成绩与经验。

11. 参与该协会并与六一零勾结搞了“有奖举报”法轮功的活动,制造恐怖,迫害法轮功学员。并在《胜利日报》、及电视台登载、宣传。二零零四年十月还举行了有奖举报的首批兑奖仪式。奖金少则一千,多则五千,二十余人领取了这种黑心钱。导致十七名法轮功学员被绑架、关入洗脑班乃至非法劳教。

12. 参与该协会并与洗脑班勾结,直接指挥迫害油田法轮功学员,强制给学员洗脑。油田几起劫持法轮功学员劳教的案件都和他们有直接关系。

二、洗脑班残酷迫害法轮功学员

油田迫害法轮功学员的几个洗脑班,如胜采洗脑班、集输洗脑班、教育学院洗脑班、供应处等洗脑班,都受到他们的操纵,实施各种洗脑活动。

洗脑班所采用的迫害手段主要是长期关押、强迫洗脑,听和看污蔑法轮功的录像和材料,强迫写所谓“保证”、“认识”、“揭批”三书,罚款和扣发工资、殴打、强行送精神病院、野蛮灌食、达不到他们的目的就送看守所拘留所非法关押,再达不到就送王村劳教,对家人施压等等。

几年来,洗脑班以上的这些恶行都与张成功有直接关系。

据不完全统计,在中共迫害法轮功的前十年,胜利油田三名法轮功学员被迫害致死、十人被非法判刑、一百多人被非法劳教、二百多人遭看守所、拘留所非法关押、近六百名法轮功学员被“六一零”系

统绑架到所谓“法制培训中心”迫害。

张成功与该协会的赵修成、贾祥伦、徐庭德等人还经常到省级、中央级的会议上做迫害法轮功的论文报告,被上级协会评为什么“先进个人”、“先进集体”,表彰他们追随江氏集团迫害法轮功有功。协会也经常派送他们到各地作报告,介绍他们迫害法轮功的“经验”。

二零零三年八月十五日,中央六一零办公室从全国各地派出十几名不法之徒在哈尔滨双城市党校开办洗脑转化班、迫害法轮功学员,张成功是其中的十四名之一。

二零零四年十二月十七至十九日,“中国协会”第四次所谓的“学术”年会在长春市召开,来自全国四个不法之徒在大会上作了所谓“报告”。赵修成、张成功在会上分别作了所谓的“报告”,并用多媒体进行了演示。

中共江泽民集团迫害法轮功,颠倒是非善恶,陆人杰、赵修成、张成功之流,参与迫害法轮功,给法轮功学员和家庭造成了重大伤害,而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功学员坚持正信,不仅修心向善做好人,也在匡扶社会正义,维护社会良知,是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时,所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

东营新闻简讯

东营市法轮功学员王英、李龙母子被迫害情况

2023年6月28日,东营市法轮功学员王英遭山东省禹城市法院枉法判决四年。此前的5月31日,其子李龙参加禹城市法院对母亲王英的非法开庭,被禹城国保大队警察无理绑架、非法关押在德州看守所至今,现李龙已被非法批捕。◇